
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

12 серпня 2021 р.                                             Київ                                                           № 464-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Frulact – Serviços Partilhados, SA» (далі – компанія «Frulact») (м. Кастело да Майя, 

Португалія) та компанії «International Flavors & Fragrances Inc.» (далі – компанія «IFF»)  

(м. Нью-Йорк, США) про надання дозволу на концентрацію, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в опосередкованому набутті компанією «Frulact» [через свою 

підконтрольну компанію «Frulact France S.A.S.» (м. Апт, Франція)] контролю над активами 

компанії «Frutarom France S.A R.L.» (м. Діжон, Франція), що забезпечують здійснення 

господарської діяльності з виробництва/реалізації фруктових та овочевих наповнювачів 

(далі – Бізнес, що є об’єктом придбання). 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

Бізнес, що є об’єктом придбання, належить компанії «Frutarom France S.A R.L.», яка 

не здійснює господарської діяльності в Україні; 

компанія «Frutarom France S.A R.L.» повністю контролюється компанією «IFF», яка 

разом з усіма фізичними та юридичними особами, які прямо та/або опосередковано пов’язані 

з нею відносинами контролю, утворює групу компаній IFF (далі – Група IFF); 

на території України Група IFF здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, які здійснюють 

діяльність із реалізації смакових добавок та ароматизаторів (споживчих ароматизаторів для 

догляду за тканинами, засобів для дому й особистої гігієни, догляду за волоссям та 

гігієнічної косметики); інгредієнтів для смакових добавок та ароматизаторів; технологій у 

галузі солоних продуктів харчування, включно зі смаковими добавками, суміші приправ та 

функціональної сировини; харчових систем, товарів по догляду за здоров’ям, засобів захисту 

продуктів харчування, харчової сировини, натуральних харчових фарбників та сокових 

компаундів, інгредієнтів для крафтового морозива; перепродажу харчових інгредієнтів, 

фітофармацевтичних препаратів, речовин для косметичних засобів, а також засобів 

мікробіологічного контролю (біоцидів) та ензимів для споживачів в Україні;   

 

компанія «Frulact» разом з усіма фізичними та юридичними особами, які прямо та/або 

опосередковано пов’язані з нею відносинами контролю, утворює групу компаній Ardian           

(далі – Група Ardian); 

на території України Група Ardian здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність із 

реалізації технологій у сфері авіаційного обслуговування, ремонту та модернізації, реалізації 
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солоних продуктів харчування, фармацевтичної продукції, гучномовців, технологій у сфері 

промислового обладнання, освітлювальних приладів, технологій у сфері розливу холодних 

напоїв, технологій з автоматизації дозування/розливу, професійних мікшерних пультів, 

хімічних речовин, що використовуються в медико-біологічній сфері та спеціальних хімікатів. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на  опосередковане набуття компанією «Frulact – Serviços Partilhados, 

SA» (м. Кастело да Майя, Португалія) [через свою підконтрольну компанію «Frulact France 

S.A.S.» (м. Апт, Франція)] контролю над активами компанії «Frutarom France S.A R.L.»                    

(м. Діжон, Франція), що забезпечують здійснення господарської діяльності з 

виробництва/реалізації фруктових та овочевих наповнювачів. 

 

 

Голова Комітету                                                                                                О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


